
C O U R T E S Y O F : 

How's the Job Going? 
According to the Society for 
Human Resource Management, 
8 out of 10 employees report 
overall satisfaction with 
their work. Does that 
include superintendents? 
Well, according to a 
recent Golfdom study, 
nearly 60 percent of 
superintendents said they 
like their jobs on most days and 22 percent 
said they were "ecstatic" about their jobs, 
meaning that 82 percent enjoy what they do. 

• REGION • JUNE • Y.T.D. • 

New England ME,VT, NH,MA, RI.CT -0.9% -5.2% 

Middle Atlantic NY, PA.NJ 1.5% 0.1% 

East North Central MI, OH, IN, IL, WI 3.7% 4.4% 

West North Central ND, MN, SD, NE, KS, IA, MO -1.2% -0.3% 

South Atlantic wv, DE, MD, VA, NC, SC, GA -3.9% -3.8% 

Florida -13.4% -3.5% 

East South Central KY, TN, AL, MS -1.0% -1.5% 

West South Central OK, AR, LA 11.8% 3.4% 

Texas 19.5% 4.3% 

Mountain MT, ID, WY, NV, UT, CO, AZ, NM 3.5% -0.6% 

Pacific WA, OR, AK, HI -1.0% -5.9% 

California 1.1% -7.10/0 

TOTAL UNITED STATES 1.1% -I.30/0 

GOLF DATATECH 

GOLFDOM'S BIG PICTURE IS BROUGHT TO YOU IN PARTNERSHIP WITH 

THE N U M B E R S THAT S H A P E Y O U R B U S I N E S S 

Golf Rounds Played 
The percentages below represent the difference in number of rounds 
played in June 2005 compared to the number of rounds played in 
June 2004. 




